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ΙΝΔΙΑ-ΧΡΥΣΟ ΤΡΙΓΩΝΟ (7ήμερο) 

«Στα Ίχνη των Μαχαραγιάδων»  

Το πληρέστερο πρόγραμμα & δώρο παράσταση η ιστορία αγάπης και 
η κατασκευή του Ταζ Μαχάλ σε μία 90’(Μοχάμπατ ε Ταζ)    

 Κάθε Δευτέρα, Πέμπτη & Σάββατο μόνο με 1180 (τελική τιμή με φόρους στα 6άτομα)  

Πρόγραμμα 7 μέρες / 6 νύχτες  
 

 

Η Ινδία κατακλύζει τις αισθήσεις σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο – πουθενά αλλού δεν 

προσφέρει την ίδια πληθώρα εικόνων, ήχων και αισθήσεων, όσο αυτή η χώρα μεγέθους 

ηπείρου στην καρδιά της Ασίας. Μια χώρα με εκπληκτικές αντιθέσεις και συναρπαστική 

εναλλαγή τόσο στο τοπίο όσο και στην κουλτούρα.  Για άγρια ζωή και δραστηριότητες, 

επικεντρωθείτε στον βορρά, στους πρόποδες των Ιμαλαίων και συνδυάστε την Ινδία με το 

Νεπάλ, Μπουτάν ή Κίνα.  Για ριλάξ επιλέξτε ατελείωτες παραλίες, τροπικά δάση και 

εικόνες βγαλμένες από ταινία στα νότια. Εδώ η Γκόα και η Κεράλα φημίζονται. 

Το ταξίδι ξεκινά από το Χρυσό Τρίγωνο—το πολιτιστικό τρίπτυχο Δελχί, Άγκρα και 

Τζαϊπούρ. Από τις αυτοκρατορικές λεωφόρους του Δελχί, μέχρι το διαχρονικό μεγαλείο 

του Ταζ Μαχάλ, και τις ροζ αποχρώσεις της Τζαϊπούρ, κάθε προορισμός αφηγείται τη δική 

του ιστορία.  Σε αργούς ρυθμούς και για τους λάτρεις της Μουγκάλ αισθητικής, 

ακολουθήστε το all time classis Ρατζαστάν. Μπείτε με καμήλα στην έρημο της Τζαισαλμέρ, 

γεμάτη από φρούρια-παλάτια, απολαύστε την Βενετία των Ινδιών την Ουνταιπούρ, εκεί 

που οι μαχαραγιάδες μετέτρεψαν τα παλάτια τους σε ξενοδοχεία. 

Εμπνευστείτε από τις άπειρες ερωτικές παραστάσεις του Κάμα Σούτρα, στους 22 ναούς 

του Καζουράχο, λάβετε μέρος στον εξαγνισμό των υδάτων του Γάγγη με την αρχαιότερη 

τελετή Ααάρτη ή αναζητήστε με ένα σαφάρι τις τίγρης του Ρατζαστάν. Θα χρειαζόταν μια 

ζωή για να δείτε όλη την Ινδία, πόσο μάλλον να κατανοήσετε κάθε λεπτομέρεια και πτυχή 

αυτού του έθνους των 1,4 δισεκατομμυρίων κατοίκων και 28 πολιτειών.  

Εμείς ετοιμάσαμε τους καλύτερους συνδυασμούς που θα σας βοηθήσουν να κάνετε τις 

διακοπές σας αξέχαστες και να γνωρίσετε αυτήν την αχανή χώρα με τον καλύτερο τρόπο.  

! ΝΑΜΑΣΤΕ ! 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα : Πτήση Αθήνα – Δελχί  

2η μέρα : Δελχί-Κόκκινο Φρούριο-Τζαμί Τζάμα-Τζαϊπούρ(Τελετή Αάρτι)  

3η μέρα : Τζαϊπούρ -Φρούριο Άμπερ-Τζαλ Μαζάλ-Χάβα Μαχάλ 

                   Παλάτι της πόλης-βόλτα με τουκ τουκ-παζάρι Μπάπου   

4η μέρα : Τζαϊπούρ–Αμπανέρι-Φατεχπούρ Σικρί- Άγκρα   

5η μέρα : Άγκρα-Ταζ Μαχάλ-Φρούριο Άγκρα-Τσίνι-Κα-Ράουζα 

                  Δώρο φαντασμαγορική παράσταση “Mohabbat-The-Taj” 

6η μέρα : Άγκρα-Ματούρα-Ακσαρντάμ-Δελχί (Raj Ghat-Πέτρινη Αψίδα  

                  Μιναρές Κουτμπ-Τάφος Χουμαγιούν)  

7η μέρα : Δελχί- Πτήση επιστροφής  
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Οργανώσαμε πρώτοι αυτό το ταξίδι 

 

Επιλέξαμε απευθείας πτήσεις με χρήση αποσκευής και φαγητό  

  

Προτείνουμε διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 5* 

  

Όλο το πρόγραμμα είναι με ημιδιατροφή με γεύματα εντός των ξενοδοχείων (για 
ποιοτικά μενού)  

 

Προσφέρουμε ένα πλήρες πρόγραμμα εκδρομών – δραστηριοτήτων και επισκέψεων σε 
κάθε πόλη του απαρτίζει το Χρυσό τρίγωνο των Ινδιών  

 

Σας κάνουμε δώρο βόλτα με τουκ τουκ στα παζάρια της ροζ πόλης (Τζαιπούρ)  

 

Έχουμε εμπλουτίσει το πρόγραμμα με επισκέψεις σε σημαντικά μνημεία κατά τις 
μεγάλες οδικές διαδρομές από πόλη σε πόλη.  

 

Θα έχετε την ευκαιρία να μυηθείτε στο τελετουργικό της αρχαιότερης τελετή Αάρτι 

 

Θα μάθουμε για την κλιμακωτή αρχιτεκτονική Μπαολί, στην δεξαμενή νερού στο 
Αμπανέρι 

 

Επισκεπτόμαστε την γενέτειρα του Κρίσνα (Ματούρα)  

 

Σας κάνουμε δώρο την είσοδο στο καλύτερο φαντασμαγορικό σόου της χώρας στην 
Άγκρα  

 

Το πρόγραμμα είναι ευέλικτο και μπορεί να συνδυαστεί και με άλλες περιοχές των 
Ινδιών – ως επέκταση  

 

Οι εκδρομές – μεταφορές – ξεναγήσεις, είναι ιδιωτικές και γίνονται από διαπιστευμένο 
αγγλόφωνο οδηγό-ξεναγό  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

1η μέρα : Πτήση Αθήνα - Δελχί  
 

2η μέρα : Δελχί-Κόκκινο Φρούριο-Τζαμί Τζάμα-Μεταφορά στη Τζαϊπούρ    
               Τελετή Αάρτι   
 

Έχοντας πρωινή άφιξη στη πιο πυκνοκατοικημένη πόλη του κόσμο το Δελχί και αφού 

ολοκληρώσετε την διαδικασία ελέγχου διαβατηρίου και παραλαμβάνοντας τις αποσκευές 

σας, ο τοπικός μας εκπρόσωπός θα σας υποδεχτεί με ταμπέλα του γραφείου μας και θα 

σας καλωσορίσει με γιρλάντες λουλουδιών, παραδίνοντάς σας όλα τα σας τα ταξιδιωτικά 

έγγραφα.  Ακολουθεί η μεταφορά μας στο ξενοδοχείο, για παράδοση αποσκευών και 

πρωινό και ακολουθεί η εξερεύνηση του Δελχί, ξεκινώντας από την παλιά πόλη  και 

συγκεκριμένα το Κόκκινο Φρούριο του Αυτοκράτορα Σαχ Τζαχάν, με το μεγαλοπρεπές 

τείχος του 18 μέτρων που είχε θέα τον ποταμό του παραδείσου Γιαμούνα. Μόλις 

ολοκλήρωσε το Μαυσωλείο της συζύγους του (Ταζ Μαχάλ), έκανε και την μεταφορά της 

πρωτεύουσας εδώ στο Δελχί από την Άγκρα.  Το Κόκκινο Φρούριο αποτέλεσε το βασικό 

πεδίο μάχης εναντίον των Βρετανών στον Πρώτο Πόλεμο της Ανεξαρτησίας της χώρας το 

1857. Ακολουθεί η επίσκεψή μας στο Τζαμί Τζάμα ή «Τζαμί της Παρασκευής», μία όμορφη 

γωνιά ηρεμίας στην καρδιά του χάους του Παλιού Δελχί. Το μεγαλύτερο τζαμί της 

πρωτεύουσας μπορεί να φιλοξενήσει 25.000 άτομα και είναι κατασκευασμένο από 

μάρμαρο και κόκκινο ψαμμίτη, ήταν ο τελευταίος αρχιτεκτονικός θρίαμβος του Σαχ 

Τζαχάν.  
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Ακολουθώντας μία διαδρομή 258 χλμ θα φτάσουμε στην Τζαϊπούρ. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο και το βράδυ θα έχουμε την ευκαιρία να μυηθούμε στην αρχαιότερη τελετή 

του κόσμου Αάρτι, στον λευκό μαρμάρινο ναό Birla που είναι αφιερωμένος στον προστάτη 

του σύμπαντος Θεό Βισνού & της συζύγους του Λάκσμι, θεά της καλοτυχίας, ευημερίας, 

αφθονίας και πλούτου. Η τελετή Αάρτι (πλήρης αγάπη για τον Θεό), πραγματοποιείται με 

λάμπες λαδιού, που κυματίζονται μπροστά από την θεότητα, (ως ένδειξη σεβασμού-

χαιρετισμού και ευχαριστίας), ψέλνοντας παράλληλα και δίνονται από χέρι σε χέρι σε 

όλους τους συμμετέχοντες για να λάβουν την ευλογία. Δείπνο θα δοθεί εντός του 

ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση 
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3η μέρα : Τζαϊπούρ -Φρούριο Άμπερ-Τζαλ Μαζάλ-Χάβα Μαχάλ 

                Παλάτι της πόλης-βόλτα με τουκ τουκ-παζάρι Μπάπου   
 

Η εξερεύνησή μας ξεκινάει με τζιπ που θα μας οδηγήσει στο Φρούριο Άμπερ και με την 

βοήθεια ελεφάντων θα μπορέσουμε να σκαρφαλώσουμε στην κορυφή του.  Χιλιάδες 

χρόνια αγώνων εξουσίας μεταξύ δυναστειών, αυτοκρατοριών και θρησκειών έχουν αφήσει 

τρομερά φρούρια διάσπαρτα σε όλη την Ινδία,  από τα ανακτορικά οχυρά των Μουγκάλ, 

το Φρούριο Άμπερ να είναι πραγματικά κάτι  ξεχωριστό. Υψωμένο πάνω από μια βραχώδη 

κοιλάδα βόρεια της Τζαϊπούρ, αυτό το κλασικό φρούριο, είναι μια οχυρωμένη πόλη, 

περικυκλωμένη από κίτρινο και ροζ τείχη ψαμμίτη που απωθούν τους εισβολείς.  

Ακολουθεί στάση σε μία υδάτινη έκταση για να θαυμάσουμε το ονειρικό παλάτι Τζαλ 

Μαζάλ και να φωτογραφηθούμε όπως όλοι οι νεόνυμφοι στο σημείο με την όμορφη 

τοποθεσία και θέα στη λίμνη. Η επόμενη φωτογραφική στάση μας, θα είναι το σύμβολο 

της Τζαϊπούρ, το ροζ «Παλάτι των Ανέμων» Χάβα Μαχάλ, γνωστό για την πρόσοψη του 

με τα 953 μικρά παράθυρα (jharokhas) που δημιουργούν ένα δροσερό, αεράτο μικροκλίμα 

χρησιμοποιώντας το φαινόμενο Venturi & επιτρέποντας στις κυρίες του βασιλικού οίκου να 

παρακολουθούν τη ζωή και τις πομπές της πόλης, χωρίς να τις βλέπουν.  Στη συνέχεια θα 

ξεναγηθούμε στο σύμπλεγμα από αυλές, κήπους και κτίρια, το εντυπωσιακό Παλάτι της 

Πόλης βρίσκεται ακριβώς στο κέντρο της Παλιάς Πόλης, ένα εντυπωσιακό μείγμα 

αρχιτεκτονικής Ρατζαστάν και Μουγκάλ, γεμάτο από κτίρια παλατιών από διαφορετικές 

εποχές. Ακριβώς δίπλα θα θαυμάσουμε τα όργανα του Αστεροσκοπείου Jantar Mantar και 

θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας με τα διασκεδαστικά πολύχρωμα τουκ τουκ, που θα 

μας διευκολύνουν στην πρόσβαση πολυσύχναστων περιοχών της πόλης όπως και το 

παζάρι Μπάπου που θα αφιερώσουμε τον χρόνο μας στο τέλος της ξενάγησης. Δείπνο 

εντός ξενοδοχείου και διανυκτέρευση. 
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4η μέρα : Τζαϊπούρ–Αμπανέρι-Φατεχπούρ Σικρί- Άγκρα   
 

Με την αποψινή μας διαδρομή 238 χλμ (4 ώρες περίπου), θα κατευθυνθούμε στην Άγκρα, 

κάνοντας στάση στο Αμπανέρι. Κάθε μεγάλος πολιτισμός έχει συνεισφέρει κάτι ξεχωριστό 

στο πάνθεον της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής. Η Αίγυπτος έδωσε στον κόσμο πυραμίδες, η 

Ελλάδα κορινθιακούς κίονες και η Ινδία παρείχε το κλιμακωτό πηγάδι, αναβαθμίζοντας 

την ταπεινή πράξη της συλλογής νερού σε ένα πολυτελές έργο δημόσιου θεάτρου. Εδώ το 

βαθμιδωτό πηγάδι 1200 ετών εξυπηρετεί για αιώνες όλα τα γύρω χωριά. Επόμενη στάση 

θα έχουμε στην εγκαταλελειμμένη οχυρωμένη αρχαία πόλη Φατεχπούρ Σικρί.  

Η παράδοση θέλει τον Ακμπάρ να επισκέπτεται για να συμβουλευτεί τον Σούφι άγιο Σεΐχη 

Σαλίμ Τσίστι, ο οποίος προέβλεψε τη γέννηση ενός διαδόχου του θρόνου των Μουγκάλ. 

Όταν η προφητεία επαληθεύτηκε, ο Ακμπάρ έχτισε τη νέα του πρωτεύουσά εδώ, 

συμπεριλαμβανομένου ενός εκπληκτικού τζαμιού, που εξακολουθεί να χρησιμοποιείται και 

σήμερα, και τριών παλατιών, ένα για κάθε μία από τις αγαπημένες του συζύγους - μία 

Ινδουίστρια, μία Μουσουλμάνα και μία Χριστιανή. Τέλος θα φτάσουμε στην πρωτεύουσα 

της αυτοκρατορίας των Μουγκάλ, γνωστή για τα διάσημα μνημεία της (Ταζ Μαχάλ, 

Φρούριο Άγκρα & Φατεχπούρ Σικρί), παλιά παζάρια, δελεαστικά φαγητά, τοπικά 

χειροτεχνήματα.  

Η Άγκρα είναι σίγουρα ένας μικρόκοσμος της πλούσιας ποικιλομορφίας της Ινδίας, που 

περιμένει να εξερευνηθεί. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο.  
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      5η μέρα : Άγκρα-Ταζ Μαχάλ-Φρούριο Άγκρα-Τσίνι-Kα-Ράουζα 

               Δώρο φαντασμαγορική παράσταση “Μοχάμπατ ε Ταζ” 

 
Σήμερα ο ενθουσιασμός σας φτάνει στο τέλος του, αφού θα επισκεφθείτε το μνημείο της 

Αγάπης (Μαυσωλείο προς τιμή της συζύγου του Σάχη, που πέθανε κατά τον τοκετό)  – Το 

Ταζ Μαχάλ, εκεί στην άκρη της Γης, αναδύεται μέσα από την ομίχλη της Άγκρα σαν να 

βγήκε από όνειρο. Δεν είναι απλώς ένα διάσημο μνημείο, αλλά ένα ερωτικό ποίημα 

φτιαγμένο από πέτρα. Όταν το αντικρίσετε για πρώτη φορά μέσα από την αψιδωτή 

είσοδο, μπορεί να σας κόψει την ανάσα από δέος, δεν είναι τυχαίο που πολλοί το θεωρούν 

το ομορφότερο κτίριο στον πλανήτη.  

Ακολουθεί η επίσκεψή μας στο τεράστιο και εντυπωσιακό φρούριο της Άγκρα, όπου θα 

μάθετε για τον τρόπο ζωής των Μουγκάλ, θα θαυμάσετε τους μεγάλους κήπους, τις 

ένθετες κατασκευές στα υπνοδωμάτια, τα κανάλια νερού, τη φυλακή και τις μάσκες που 

θα σας ταξιδέψουν πίσω στην ιστορία.  

Τέλος θα επισκεφθούμε το Τσίνι-κα-Ράουζα, τον τάφο περσικού στιλ του Αφζάλ Χαν, 

ποιητή που υπηρέτησε ως πρωθυπουργός του Σαχ Τζαχάν, στις όχθες του ποταμού, με 

ωραίο εξωτερικό από χρωματιστά πλακάκια διάκοσμο και εσωτερικά βαμμένο αλάβαστρο. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για να προετοιμαστούμε και να παρακολουθήσουμε την 

φαντασμαγορική παράσταση “Mohabbat-e-Taj”, που αφηγείται την επική ιστορία 

αγάπης του αυτοκράτορα Σαχ Τζαχάν και της συζύγου του, Μουμτάζ Μαχάλ, πίσω από την 

κατασκευή του Ταζ Μαχάλ. Μια υπερπαραγωγή με περισσότερους από 100 καλλιτέχνες, 

εντυπωσιακά σκηνικά, κοστούμια και φωτιστικά.  
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6η μέρα : Άγκρα-Ματούρα-Ακσαρντάμ-Δελχί (Raj Ghat 

                Πέτρινη Αψίδα-Μιναρές Κουτμπ-Τάφος Χουμαγιούν) 
 

Η τελική μας οδική διαδρομή, θα είναι 204 χλμ (2 ώρες περίπου), για την επιστροφής μας 

στο Δελχί. Κατά την διαδρομή, θα επισκεφθούμε την Ιερή πόλη Ματούρα, την πόλη που 

ενσαρκώνει την ουσία της πνευματικής κληρονομιάς της Ινδίας, γνωστή ως η γενέτειρα 

του Θεού Κρίσνα. Η πόλη διαθέτει έναν θησαυρό ναών που παρουσιάζουν τον Κρίσνα, μία 

από τις πιο σεβαστές θεότητες στον Ινδουισμό, στις μυριάδες μορφές και τα άβατάρ του. 

Καθώς μπαίνετε στη Ματούρα, θα λατρέψετε τη γοητεία της παλιάς εποχής, που ξεχύνεται 

από κάθε γωνιά. Στενά δρομάκια που πλαισιώνονται από παλιά σπίτια και περίτεχνα 

σκαλισμένες πόρτες σας μεταφέρουν πίσω στο χρόνο. Εδώ, ανάμεσα στις ψαλμωδίες των 

πιστών και το απαλό κροτάλισμα των κουδουνιών στους ναούς σε όλη την πόλη, μπορείτε 

σχεδόν να νιώσετε την παρουσία του θείου. Μπαίνοντας στο Δελχί, θα επισκεφθούμε τον 

μεγαλύτερο ναό της πόλης Ακσαρντάμ, της Ινδουιστικής Ομάδας Γκουτζαράτι 

Σουαμιναραγιάν, χτισμένος το 2005 με αρχαίες τεχνικές που σκάλισαν τον απαλό κόκκινο 

ψαμμίτη σε περίτεχνα ανάγλυφα, συμπεριλαμβανομένων 20.000 θεοτήτων, αγίων και 

μυθικών πλασμάτων. Εδώ δεσπόζει το χρυσό άγαλμα ύψους 3 μέτρων του Μπαγκουάν Σρι 

Σουαμιναράγιαν. Με την άφιξη στο Δελχί, στις όχθες του ποταμού Γιαμούνα, θα βρεθούμε 

στο Raj Ghat, ένα καλοδιατηρημένο πάρκο, που περιέχει μια απλή πλατφόρμα από μαύρο 

μάρμαρο που σηματοδοτεί το σημείο όπου ο Μαχάτμα (μεγαλόψυχος) Γκάντι 

αποτεφρώθηκε μετά τη δολοφονία του το 1948 και ο οποίος ήταν γνωστός για το πολιτικό 

του ήθος, χρησιμοποιώντας μια ειρηνική αντίσταση και εκστρατεία ανεξαρτησίας της 

Ινδίας από την Βρετανική κυριαρχία. Με χαραγμένη την τελευταία του φράση («Ω, Θεέ 

μου»), στο μάρμαρο αυτό, κάθε Παρασκευή πραγματοποιούνται αναμνηστικές προσευχές 

στις πέντε το απόγευμα.                              

Θα συνεχίσουμε για μία πανοραμική ξενάγηση στην επιβλητική πέτρινη αψίδα 42 

μέτρων, (φόρο τιμής των 90.000 στρατιωτών που πέθαναν στον Α παγκόσμιο πόλεμο), το 

Προεδρικό Μέγαρο, τον μιναρέ 73 μέτρων Κουτμπ και τον Τάφο του Αυτοκράτορα 

Χουμαγιούν, που συνδυάζει την παραδοσιακή αρχιτεκτονική των Μουγκάλ με τις 

αρχιτεκτονικές παραδόσεις της περσικής καταγωγής συζύγου του Χουμαγιούν. Ο 

συνδυασμός ήταν τόσο επιτυχημένος που χρησιμοποιήθηκε ως μοντέλο για το Ταζ Μαχάλ. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο & Διανυκτέρευση 
 

7η μέρα : Δελχί- Πτήση επιστροφής  
Σε περίπτωση πολύ πρωινής πτήσης, θα λάβουμε πρωινό σε πακέτο. Ακολουθεί η 

μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα, με άφιξη την ίδια ημέρα. 
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Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις 

εκδρομές / ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις  

 

ΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΜΑΖΙ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ (με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων) 

Ισχύς Απρίλιος 2026 –Δεκέμβριος  2026 

 Κάθε Δευτέρα, Πέμπτη & Σάββατο   Από 1.180 (στα 6 άτομα) 

 

 

Συμμετέχοντες 

01/04-30/9/26            

Ανά άτομο σε δίκλινο 

1/10-20/12/26 
Τιμή ανά άτομο 

σε δίκλινο 

Μονόκλινο 

 

2 άτομα 1.290 € 1.450 € + 365 
4 άτομα 1.245 € 1.390 € + 365 
6 άτομα 1.180 € 1.340 € + 365 
8 άτομα 1.140 € 1.300 € + 365 

10-14 (με συνοδό από 
Αθήνα) 

1.390 € 1.580 € + 365 

 
15-20 άτομα (με 

συνοδό από Αθήνα) 

 
1.370 € 

 
1.430 € 

 
+ 365 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη 

επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο 
 

Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια (π.χ. περίοδο 

Χριστουγέννων, Καρναβάλι, Περίοδο συνεδρίων. Τοπικές αργίες) 

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα (εκτός της 

συμμετοχής από 12 άτομα και πάνω), με τοπικούς αγγλόφωνους ξεναγούς 

 

     

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης) 

σε πτήσεις της Indigo / Aegean 

• Φόροι αεροδρομίων – επίναυλος καυσίμων 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* 

Delhi Crowne Plaza (ή αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* 

Jaipur Novetel or Radisson (ή αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5* 

Agra Grand Mercure or Holiday Inn (ή 

αντίστοιχο) 

• Ημιδιατροφή εντός ξενοδοχείων 

Μεταφορές-εκδρομές-αγγλόφωνες, όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Τοπικούς διαπιστευμένους αγγλόφωνους 

ξεναγούς 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες        
 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αχθοφορικά – τοπικοί φόροι 

• Φιλοδωρήματα (5$ την ημέρα/ανά άτομο) 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

   ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Το Ταζ Μαχάλ είναι κλειστό κάθε Παρασκευή  

• Το Αξαρντάμ είναι κλειστό κάθε Δευτέρα 

• Κόστος επιπλέον διανυκτέρευσης στο Δελχί +90 

€ ανά άτομο 

• Δώρο επιπλέον πρωινό, αν η άφιξή σας στο Δελχί 

είναι πολύ πρωινή 
 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ INDIGO 
• Αθήνα 14.35-Δελχί 01.05+1 (Διάρκεια 8ώρες)  

• Δελχί 07.30-Αθήνα 13.00 (Διάρκεια 8 ώρες) 
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                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 
 

http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

